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PARTICOLARE "A" MURO DI CONTENIMENTO
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SOVRAPPOSIZIONE MURO ESISTENTE CON MURO DI CONTENIMENTO IN PROGETTO
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SEZIONI TRASVERSALI:

SPONDA SINISTRA DA

SEZ. 12 A SEZ. 15a

NOTE

NEL TRATTO COMPRESO TRA LA SEZ. 12 E LA SEZ. 14A È PREVISTO, ALLA BASE DEL MURO ESISTENTE, UN RIPORTO E

SISTEMAZIONE DI TERRENO ESEGUITO A MANO O CON MEZZI MECCANICI DI MODESTE DIMENSIONI, CON EVENTUALE

RISARCIMENTO DELLE FALLANZE E INSERIMENTO DI SPECIE ARBUSTIVE A BASSO PORTAMENTO DI TIPO CESPUGLIOSO (1 CAD/M).

LEGENDA

Rilevato arginale

Scotico 30cm

Opere esistenti

Strada di servizio in sommità

Asse di progetto argine

Opere in progetto

Riferimento a particolari

di progetto

NEL TRATTO COMPRESO TRA LA SEZ. 14A E LA SEZ. 15 È PREVISTO, ALLA BASE DEL MURO IN PROGETTO, L'INSERIMENTO DI

SPECIE ARBUSTIVE AUTOCTONE A BASSO PORTAMENTO DI TIPO CESPUGLIOSO (1 CAD/M).

SCOTICO E PREPARAZIONE TERRENO:

LO SCOTICO DEL COLTIVO SARA' DI ALMENO 30cm CON ABBANCAMENTO LATERALE PER IL SUCCESSIVO REIMPIEGO. SEGUIRA'

SUCCESSIVA RULLATURA DEL FONDO. LA FORMAZIONE DELL'ARGINE DOVRÀ AVVENIRE  A STRATI SOVRAPPOSTI RULLATI E

COMPATTATI DI 30-40cm  DI ALTEZZA FINO AL RAGGIUNGIMENTO DELLA QUOTA ARGINALE DI PROGETTO.

RILEVATO ARGINALE:

REALIZZATO CON MATERIALE PROVENIENTE DA CAVE DEMANIALI O ACQUISTATO DALL'IMPRESA, POSATO A STRATI SOVRAPPOSTI

DI 30-40cm COMPATTATI E REGOLARIZZATI (VEDI CARATTERISTICHE NEL CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO). SI CONSIDERA UN

INCREMENTO IN VOLUME DEL 20% PER ASSESTAMENTO NATURALE

SPONDINATURA SUI  PARAMENTI DI 15cm DI MATERIALE PROVENIENTE DALLA SCOTICO E SUCCESSIVA IDROSEMINA

PISTA DI SERVIZIO ARGINALE:

REALIZZATA CON 30cm DI GHIAIA IN NATURA PRELEVATA IN SITU e 15 cm DI MISTO DI CAVA RULLATO E STABILIZZATO (misurato a

lavoro ultimato)

CONGLOMERATO CEMENTIZIO :

- CLS PER SOTTOFONDAZIONI= CLS MAGRO CON RESISTENZA CARATTERISTICA Rck >=250 kg/cm²

- CLS PER FONDAZIONE E STRUTTURE IN ELEVAZIONE= RESISTENZA CARATTERISTICA C28/35 (ex Rck 35 N/mm²)

ACCIAIO:

- ACCIAIO IN BARRE PER CONGLOMERATO CEMENTIZIO ARMATO: TIPO B450C ,LIMITE DI SNERVAMENTO: fy>450 N/mm², LIMITE DI

ROTTURA: ft>540 N/mm² , COPRIFERRO MINIMO: Cmin=40 mm

- RETE ELETTROSALDATA PER ARMATURA SOLETTE DI SOTTOFONDAZIONE: TIPO B450C, DIAMETRO MEDIO 8mm maglia 15x15

CARATTERISTICHE DEI MATERIALI

Cornus mas

Salix viminalis

Salix purpurea

Sambucus nigra

Cornus sanguinea

Frangula alnus

Virburnum opulus

Corylus avellana

Crataegus monogina

Prunus spinosa

Euonymus europaeus

ELENCO SPECIE ARBUSTIVE

Dis. Massera

Dis. Massera


